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１ 出席委員

２ 出席した者

３ 傍聴人

3 人

職 名 氏 名 備 考

教 育 長 三 ツ 宗 宏

教育長職務代理者 常 本 直 史

委 員 德 山 周 一

委 員 髙 谷 絵里香

委 員 和 田 ひろみ

職 名 氏 名 備 考

教 育 次 長 武 村 良 江

教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦

学校給食推進室長 丸 山 昭 良

学 校 教 育 課 長 秋 元 紀 幸

生涯学習課課長 谷 岡 理 江

図書館振興室長 佐 藤 弘 敏

教育総務課上級主事 美 甘 仁 美
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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 和田委員

第３ 教育長諸報告 武村教育次長

第４ 付議事件

な し

第 5 その他

第 6 閉 会
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５ 議事の大要

（09時 30分 開会）

○三ツ教育長

これから第 10回教育委員会を開催いたします。今回は 2回目の地域出張開催

ということで、中央食育センターでの開催ということになっております。また、

傍聴の方にもお越し頂いております。ありがとうございます。どうぞよろしく

お願いします。

それでは以下議事日程に従って進めてまいります。最初に教育長挨拶という

ことです。もう 9月も終わろとしていますが、まだ相当暑い日が続いておりま

す。この間運動会をやった学校が多かったので、子ども達の熱中症等大変心配

しておりましたが、そういったこともなく無事にほぼ全ての学校が（あと 1校

残っていますが）、運動会を終えるという状況になっています。

本日は中央食育センターでの教育委員会ということなので、おそらく皆さん

も「今日の給食は何かな」と楽しみにされていると思います。教育委員会終了

後には食育研修も行います。我々は、食を通じて子どもたちが色んなことを感

じ取り、学んでいってほしいなと思っております。

一般に「食育」というと、「命への感謝」を感じることはもちろんですが、「生

産・流通・加工・商品」そういったことの仕組みを学ぶこと、そして、そこに

多くの人たちが関わっているという背景に思いをはせるということを子供たち

に感じとってほしいなというふうに思っております。その背景を考えた時に、

そこに携わる 1人 1人の願いもありますし、実際に働く中での悩みもあります。

そういったものが結びついて社会というのは成り立っているんだよということ

を感じ取る契機にしてもらえたら有難いなということであります。

この食育センターも、給食を作る工程とか、そういったことを学ぶというの

はもちろんなのですが、そういった「人の働き」への気づき、そんなものも少

しでも感じて頂けたらなということで、研修事業等も行っているところであり

ます。
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そして、真庭市は「地産地消」というものを大変大事にしています。コロナ

禍を経て、余計鮮明になったのではないかなと思います。「作る力がある」とい

うことを、もっともっと大事にしなければいけません。ところが日本の場合は

食料自給率が非常に低いです。そういった中で、本当にもう一度「その地域で

作り、消費する」ということの大切さを、我々も含めて考えていかなければい

けないのではないかと感じています。

本日は限られた時間ですが、この後研修も予定されていますので、その場で

は委員の皆さんから忌憚のない意見も聞かせていただきながら、より充実した

給食の提供ができるようにしていきたいと思っていますので、どうぞよろしく

お願いいたします。

続いて、日程第 2署名委員の指名ですが、今日は和田委員さんお願いします。

○和田委員

はい。

○三ツ教育長

続いて日程第 3教育長諸報告を教育次長よりさせて頂きます。

○武村教育次長

（資料により説明）

・第 11回教育委員会 10月 24日（火）９：30

・第 12回教育委員会 11月 28日（火）９：30

○三ツ教育長

諸報告をさせていただきました。委員の皆さんからご質問ご意見ありますで

しょうか。学校へ寄附いただいたものについては、都度校長会であるとか、あ

るいは校長先生が教育委員会の方に足を運ばれた際に直接お渡しをするという

形でお届けをさせていただいております。



5

○和田委員

私は保護者の立場なのですけれども、先日、小学校の子どもの運動会に出席

して来ました。先ほど教育長がおっしゃったようにとても暑くてですね、本当

に観覧もままならないぐらい暑かったのですが、この運動会というのは、やは

り真庭市全校が秋にするというのは変わりなく、そのような形で来年も設定さ

れるのでしょうか。

○三ツ教育長

これは教育課程に位置づけてあるので、編成権限は校長にあります。つまり

各学校で時期等も決めますので、教育委員会がこの時期にしてほしいと言うこ

とはありません。現状としては春開催が 3校で、秋開催でも時期を後ろへ遅ら

せて開催するというような学校もあります。また、これは真庭市ではありませ

んが、既に「運動会」という名称自体を外しているような学校もあります。

ですから結論だけ言いますと、それぞれの学校で教育課程の編成をして、決

めているということです。ただ、実際問題どうだったのでしょうか。大変暑い

日だったというのは聞いているのですが。

○和田委員

そうですね、今日以上にとても湿度が高く、日差しも強かったです。確かに

朝晩の暑さは緩やかにはなっていたのですが、ただ日中にかけて大変気温が上

がりまして、救急搬送はなかったかと思いますが、その場で少しよろめくよう

なお子さんも何人かいて、先生がテントへ連れて行くということもありました。

我が家も両親が 80代ぐらいなので、観覧が午前中で終わってよかったなと感

じました。それ以上だともう見られなかっただろうなと思います。学校の方も

配慮していただいて、テントですとか、日陰のネット等を張っていただいて、

今年は扇風機も入れてくださっていました。その扇風機がなかったら、おそら

くその場にずっといることができなかっただろうなと思います。私たちの年代

でも正直かなりしんどかったです。
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○三ツ教育長

ありがとうございます。私も小学校 2校、それから中学校 2校行きましたけ

れど、相当暑かったです。特に日が当たると、かなりきついです。しかしなが

らこれは天候の問題なので何とも言えない部分もありますが、開催時期等は今

後各学校で検討していくのではないかと思います。

○和田委員

我が子の学校の方から、なぜその時期なのかというと、陸上競技大会がその

後に迫っているからこの時期にしないといけないというようなことを聞いたこ

とがあるのですが、それは市の陸上競技大会ですよね。これは開催時期に関し

て、市に裁量があるのでしょうか。

○三ツ教育長

学童陸上競技大会は真庭新庄の小学校体育連盟という団体が主として行って

おり、これは真庭市教育委員会の主催行事ではないです。ですから、その時期

をどうするのかというのは、その団体でまた考えられるのだと思います。

教育委員会としては後援という形で関わっております。ですから、それがあ

るから･･･というのは、学校の事情なのだと思います。よろしいでしょうか。

その他ありますでしょうか。それでは、続いて日程第４付議事件ですが、本

日は付議事件は予定をされておりません。

続いて日程第５その他です。委員の皆さんから何かありますか。他事務局よ

り何かありますか。それでは、以上で教育委員会会議を終了いたします。

（9時 46分 閉会）


